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Deset pětičlenných týmů mladých zdravotníků z celé Vysočiny soutěžilo 21. května v areálu
AZ Centra v Havlíčkově Brodě o postup do republikového finále Soutěže mladých
zdravotníků Českého červeného kříže. Nejlepší znalosti prokázali mladší soutěžící z obce
Pohled a ve starší kategorii II. stupně ZŠ a odpovídající ročníků gymnázií si nejlépe vedli
žáci ze ZŠ Štáflova z Havlíčkova Brodu. Oba týmy se zúčastní celostátního kola od 19. do
21. června 2026 v Mladé Boleslavi.

„Mladí lidé si při soutěži ověřují schopnost rychle reagovat v krizových situacích, spolupracovat v
týmu a zachraňovat lidské životy. To jsou dovednosti, které mají obrovský význam pro celou
společnost,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla, který přijel soutěžící osobně podpořit a
také se ujal předání cen spolu s místostarostou Havlíčkova Brodu Vladimírem Slávkou.

Soutěž organizoval Oblastní spolek Českého červeného kříže Havlíčkův Brod. Byla určená žákům
základních škol a víceletých gymnázií zapojených do programu Mladý zdravotník Českého červeného
kříže. Do krajského kola postoupila vítězná družstva z oblastních soutěží v jednotlivých okresech
Kraje Vysočina.

„Mladší soutěžící řešili například mdlobu, otřes mozku, zlomeninu stehenní kosti nebo úraz oka.
Starší a zkušenější týmy si musely poradit s autonehodou, amputací palce na ruce, úrazem
elektrickým proudem, masivním krvácením nebo diabetickým kómatem,“ přiblížila hlavní rozhodčí
Jana Kudlová z Oblastního spolku Českého červeného kříže Havlíčkův Brod

V první kategorii zvítězil tým Obce Pohled, druhé místo obsadila ZŠ Třebíč, ul. Týnská 821/8 a třetí
skončili mladí zdravotníci z SDH Pacov.
Ve druhé kategorii zvítězil tým ze ZŠ Štáflova z Havlíčkova Brodu, druhé místo získal tým MS
Českého červeného kříže Jihlava a třetí skončili žáci Gymnázia Žďár nad Sázavou.

„Nejsložitější byla ta autonehoda, protože tam bylo nejvíc věcí, co musíte vyřešit a co obsloužit. Ale
jinak co jsme očekávali, to v soutěži bylo, nic nás nepřekvapilo,“ prozradila po slavnostním vyhlášení
Stela Siwková, kapitánka vítězného týmu ze ZŠ Štáflova.

„Scházíme se vždy jednou za týden a procvičujeme to, co zrovna potřebujeme. Chtěl bych poděkovat
paní učitelce, že nás takhle hezky připravovala, byla moc obětavá a jsem rád, že jí to můžeme takhle
skrze výhru vrátit,“ vzkázal druhý soutěžící z týmu Aleš Neuman.

„Soutěž dlouhodobě pomáhá dětem a mladým lidem získat praktické zkušenosti z první pomoci.
Právě schopnost správně reagovat v krizové situaci může jednou rozhodnout o záchraně lidského
života,“ uzavřela ředitelka Oblastního spolku Českého červeného kříže Havlíčkův Brod Eva
Hejkalová.
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